附件1
济源市2019年度信息技术与课程融合优质课大赛
网络参赛办法
一、平台支持
“乐教乐学”人人通平台
2、 参赛名额
中心校（市直学校）参加市级比赛的名额，根据本单位参赛教师数的50%（四舍五入取整）确定，但推荐总数最多不能超过3个。
三、参赛流程
[bookmark: _GoBack]1.登录乐教乐学人人通平台（方法见二、三），输入登录名（手机号码）密码（初始密码请咨询学校管理员或联系平台工作人员18638868959）
2.点击乐教版块“活动” 
3.点击“分类”—“地市级活动”—“济源市2019年春学段信息技术与课程融合优质课”大赛（分别选择中心校入口或市直学校入口），进入活动页面，再点击右上角“箭头”，上传讲课实录视频，教学设计、课件等资源的要作为课堂实录的附件（没有上传教学设计和课件的课不予评审）上传，完成后点击“发布”即可。

附件2
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]济源市2019年度学段信息技术与课程融合优质课大赛
评价标准
	评价指标
	指标描述
	权重

	学科内容与教学过程（70分）
	教学目标与
教学设计
	目标明确、具体、可行，表述科学、清晰、可操作，重难点把握准确，符合课程标准和学生实际。教材分析和学情分析准确，教学内容安排合理，容量适当。教学环节清晰，教学方法选择和学生活动设计有利于目标达成。作业设计体现差异性，学生有自主选择的空间。
	10

	
	教学实施
	教学流程思路清晰，教学重点突出。面向全体学生，充分体现学生的主体性，将教师的引导与学生的自主学习有机结合。创设情境，营造民主、和谐、宽松的学习生态，师生互动多元，有效激发学习动机，提高学习效率。有独到的学科思想和教学策略，教学方法与教学内容相适应，点拨得当，反馈及时。注重能力和习惯的培养，渗透学法指导，注重知识的迁移和生活中的运用，目标达成度高。课堂提问有启发性。教学评价富有激励性和针对性。
	30

	
	学生活动
	学习积极主动，活动参与度高，能够与教师和同伴展开协作学习。善于倾听，独立思考，具有问题意识，提出的问题具有挑战性与独创性，问题解决与创新表达的欲望强烈，能联系实际，及时迁移运用所学知识。
	20

	
	专业素养
	运用普通话教学，教学语言清晰、准确、简练、生动、逻辑严密，富有启发性和感染力。教态亲切、自然、大方，非语言行为呈现合理。富有教学机智，做到因势利导，课堂调控能力强。知识储备和文化积淀丰厚，专业功底扎实，无知识性错误。书写规范、工整、美观。
	10

	信息技术与课程融合（30分）
	信息技术与课程融合
	能够运用多媒体、电子白板、网络平台等进行交互式教学模式的创新，有效辅助教学目标的达成。信息技术手段的应用有利于吸引学生注意、激发学生兴趣。信息技术与教学活动融合运行、和谐自然。信息技术创新教学心得来自原创。
	25

	
	数字教育资源应用
	资源组织恰当、科学、有实效，真正体现信息技术与教学的深度融合，有利于重难点问题突破。数字教育资源经过深度加工或者原创，资源内容丰富，链接便捷，操作简单，使用熟练。媒体运行稳定，响应及时，播放流畅，学生关注度高。
	5



附件3
济源市2019年度信息技术与课程融合优质课大赛参赛
教师信息表
	姓名
	
	教龄
	
	职称
	
	师德考核等次
	

	所在学校
	
	任教学科
	
	教材版本
	

	年级
	
	册（上/下）
	
	章节
	

	授课题目
	
	手机
	

	学校意见
	                                

                                 
                                    盖章

                                 年   月   日

	中心校（市直学校）
意见
	                                

                                 
                                    盖章

                                 年   月   日



 (
1
)
附件5
济源市2019年度信息技术与课程融合优质课大赛
教学设计表
	参赛教师
	
	所在学校
	
	年级
	

	授课题目
	
	手机号码
	

	教学目标
	

	教学重难点
	

	教学过程  （须完整，空间可扩展）
	

	信息技术与教学融合点
	

	信息技术创新教学心得  （须原创）
	


 
注：可另附页，内容为4号字，须双面打印。

附件4
[bookmark: OLE_LINK1]济源市2019年度信息技术与课程融合优质课大赛
网络参赛办法
一、平台支持
“乐教乐学”人人通平台
3、 参赛名额
中心校（市直学校）参加市级比赛的名额，根据本单位参赛教师数的50%（四舍五入取整）确定，但推荐总数最多不能超过3个。
三、参赛流程
1.登录乐教乐学人人通平台（方法见二、三），输入登录名（手机号码）密码（初始密码请咨询学校管理员或联系平台工作人员18639199257）
2.点击乐教版块“活动” 
3.点击“分类”—“地市级活动”—“济源市2019年春学段信息技术与课程融合优质课”大赛（分别选择中心校入口或市直学校入口），进入活动页面，再点击右上角“箭头”，上传讲课实录视频，教学设计、课件等资源的要作为课堂实录的附件（没有上传教学设计和课件的课不予评审）上传，完成后点击“发布”即可。
